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MPOZAIOPIZMOZ MEPIOAQY TOY AMNAOY EKKPEMOYZ

1. Metpriote to xpdvo mou amatteitat yia 5 mARPELS TOAAVTWOELS TOU EKKPEUOUG KAl UTIOAOYIOTE TNV
niepiodo Tou ekkPEOUG:

At JUVOALKOG XPOVOC 5 OLlwPHOEWV OE Sec

T=—= = S 000000000000
N (aplBuOC alwproswv) 5

2XEZH MEPIOAOQOY KAI NAATOYZ TAANANTQZHZ

* Nwc motevete 6tL Ba petafAndei n mepiodoc evdc amhol ekkpeUOUC av AUEACOUE TO TAATOC TG

, HELwVETAL ,TIAPOUEVEL (OLa

auvéavetal

TOAAQVTWONG TOU (Yla ywvieg KATw Twy 10°):

2. MEeTpAOTE TO XpAVO TOU amatteital yio 5 MARPELG TAAQVTWOELS TOU EKKPEMOUC yLa K&Be AdTOC (ywvia)
TaAavtwong mou oac Sivetal kot utoAoyiote kaBe popad tnv ePiodo Tou eKKPEUOUG:

MINAKAZ 1
Yx€on MePLOSOU TAAAVTWONG KKPEUOUC Kal TTAAToUG (Ywviag) Tng TaAdviwaong
MNKOG EKKPEUOUG Ffwvia taAavtwong Xpovog 5 awwproewv MNeplobog T
(m) (noipeg) (sec) (sec)
1 5
1 7
1 9

3. Ano ta 6ebopéva otnv teAsutaia Kat otn SeUTEPN O0TAAN TOU MAPATIAVW TIVAKO TIPOKUTITEL OTL:

H meplodo¢ tng TaAAvTwong Tou EKKPEUOUG elval

TOAQVTWONG TOU EKKPEHOUC (OTav N ywvia EKTPOTNAG elval

TOU MAATOUG TNG

ZXEZH MEPIOAOY TANANTQZHZ KAl MAZAX EKKPEMOYZ2

X Mwg ruoteete 6tL Oa petaPAnBel n epiodog evog amhol ekKpeOUC av aUEACOUNE T Ldlo Tou:

avéavetal

’

HELWVETOL ,

Tlapapével idla

4. Kpepdote SLadoxIKA 0TO EKKPEUES TIG MATEC TTou avaypddovtal oth SeVtepn oTAAN TOU TOPOAKATW
TVaKOL KO EKTPETIOVTOC TTAVTA KATA TNV 1610 ywvio (TMAATOC) To eKKPEUEC, LETPAOTE TO XPOVO TIOU ATTaLTE(-
taL kaOe dopa yla 5 mMAnpeLc tohavtwoel. Yioloyiote oe kKABe mepintwon tnv nepiodo tou ekkpepoUG:

MINAKAZ 2
Yx€on mePLOSOU TAAAVTWONG KAl LATOG EKKPEUOUG
MNKOG EKKPEUOUG Ffwvia taddvtwong | Malo eKkkpeHOUG Xpovog 5 MNepiodog T
(m) (Hoipeg) (kg) awwproewv (sec) (sec)
1 9 0,5
1 9 1,0
1 9 1,5

5. Ané ta 8edopéva tng TeAeutaiag koL TG TPLTNG OTAANG TOU apAmAvW TtivaKa TPOKUTITEL OTL:

H neplodog tng TaAdvTwong Tou EKKPEUOUG Elval

™G palag tou.



https://phet.colorado.edu/sims/html/pendulum-lab/latest/pendulum-lab_el.html

2XEZH MEPIOAOY TAAANTQZHZ KAl MHKOYZ EKKPEMOY2

* Mwg motevete OTL Ba petaPAnBel n mepiodog evog amAol eKKpeUOUE av AUENOCOUE TO KOG TOU:

au&avetal

,  MElwveTal , TOPOUEVEL LBLa

6. MeTprioTe TO YPOVO TOU amaLTeiTaL yLa 5 MAARPELS TOAQVTWOELS TOU EKKPEUOUG yLa KABE SLapopeTIKO
UAKOG TOU EKKPEPOUC (aAAa Statnpwvrag otadepn tn uala m.y. 1kg kat to mAatog tn¢ tadavrwong m.x. 9°)

MINAKAZ 3
Zx€on MePLOSOU TAAAVTWONG KL LAKOUG TOU EKKPEUOUG
MIKoG eKKpEpOUS (m) Xpovoc 5 awwpricewv (sec) Nepiodog T (sec) T2 (sec?)
0,3
0,5
0,8
1,0

7. Me Bdon ta SeSopéva TN MPWTNE KaL TN TEAEUTALNC GTAANG TOU TOPATIAVW TIVOKAL KAVETE TN YpadLkr
TIOPAOTAON TOU TETPAYWVOU TNG TIEPLOSoU T2 o€ oxEon UE To UAKOG L Tou ekKpepoUC:

o,

0,8

0,6

0,4

0,2

0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 T?(sec)

8. Me Bdon to mapandvw SLaypopLo CUTEPOIVOUHE OTL:

To TETPAYWVO TNG MEPLOSOU TNG TAAAVIWONG TOU EKKPEUOUGC ELVOL wevverrerrerreeeneecreneenes LE TO
LNKOG TOU EKKPEUOUC.

2XEZH MEPIOAOY TAAANTQZHZ KAl EMITAXYNZHZ THZ BAPYTHTAZ

MINAKAZ 4
IX€0n MEPLOSOU TAAAVTWONG KAL EMLTAXUVONG ThG BaplTnTag g

MRAKOG EKKPEUOUG Xpovog 5 awwpricewv | MNepiodog T (sec) Ty ¢ : pe péon tov Tomo: g=48(n/T)?
1 YEAHNH
1 T'H
1 AIAX

SYMMEPAZMATA (kukAdate avéhoya: NAI fj OXI)

A) H neplodog Tahdviwong evog amAol eKKPEUOUG elval aveEApTnTn amo to MAATOG TN TAAAVTWONG OTav
n ywvia ektpomnng (mAdTog) elval pikpn; NAI - OXI

B) H meplodog tahdviwong evocg amlol ekKkpeoUE e€aptatal amno tn pala tou; NAI - OXI
N Hmnepiodog taldvtwong evog amAol ekkpepolg e€aptatal amo To pkog tou;  NAI - OXI

A) Hneplodog tahdviwong evog amAol eKKpEOUE €aptdtal amd Ty g; NAI - OXI




